НА ВСЕХ ЯЗЫКАХ МИРА

МИРОВАЯ общественность широко отмечает 100-летие со дня рождения великого русского писателя А. П. Чехова. Вот лишь некоторые сообщения, которые принес нам телеграф и телефон.

КИТАЙСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

В ближайшие дни в Пекине и других городах страны состоятся торжественные собрания, посвященные знаменательной годовщине. Пекинский театр «Шоуду» поставит «Три сестры».

Произведения А. И. Чехова пользуются широкой популярностью у китайских читателей. За последние 10 лет массовыми тиражами несколько раз издавались многотомные сборники рассказов Чехова, пьесы «Чайка», «Вишневый сад», «Три сестры», «Дядя Ваня» и другие произведения писателя.

корейская народно-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

Общественность и печать КНДР торжественно отмечают 100-летие со дия рождения великого русского писателя А. П. Чехова. Органы Союза корейских писателей газета «Мунхак Синмун» и журнал «Чосон Мунхак» поместили статьи, рассказывающие о творчестве замечательного русского писателя.

Вчера вечером в Пхеньяне состоялся вечер, посвященный памяти А. П. Чехова. С докладом о жизни и деятельности А. П. Чехова выступил председатель Союза корейских писателей Хан Сер Я. Участникам вечера была показана пьеса А. П. Чехова «Дядя Ваня» в постановке государственного драматического театра КНДР. В эти дни во многих районах страны проходят лекции о творчестве великого писателя.

ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

Для проведения мероприятий, связанных с чеховским юбилеем, в ГДР создан комитет, в состав которого воили видные деятели литературы и искусства, предстагители Общества германо-советской дружбы.

индия

Председатель индийского юбилейного комитета Банарси Дас Чатурведи направил Советскому комитету по проведению столетнего юбилея со дня рождения А. П. Чехова письмо, в котором, в частности, говорится: «Глубокий гуманизм и вера Антона Чехова в прогресс всегда были и будут источником вдохновения для народов всего мира. Индийские читатели всегда питали великую любовь и привязанность к Чехову и читают его произведения с огромным наслаждением и уважением».

ФИНЛЯНДИЯ

Финский национальный театр готовит пьесу «Три сестры» в новой постановке известного режиссера профессора Эйно Калима. В беседе с корреспондентом «Известий» в Хельсинки Э. Калима рассказал:

 В Финляндии любят и высоко ценят творчество А. П. Чехова, как одного из наиболее выдающихся драматургов мира. Пьесы Чехова пользуются большим успехом у финского зрителя, причем популярность их растет из года в год. Наш зритель ценит в Чехове глубокое умение понимать человека и верить в нравственное достоинство людей. Я лично люблю Чехова больше всех других писателей. Он самый этич-ный, самый благородный. Его творчество учит, как надо жить, избегая все пошлое в жизни.

АНГЛИЯ

Английские газеты и журналы публикуют статьи, в которых отмечают большое влияние Чехова на английский театр. «Чехова в нашей стране, - пикритик театральный «Таймс», - любят больше всех иностранных драматургов, и его пьесы ставят на английской сцене чаще других».

MEKCHKA

29 января, в день рождения Чехова, мексикано-советский институт культурных связей проведет литературный вечер, посвященный этой знаменательной

"M3BLC1NW M. MOCHEA

7 0 9HB 1960